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Đề bài
Cho tam giác ABC cân tại A, các đường phân giác BD, CE (D ∈ AC, E ∈ AB). Chứng minh rằng BEDC là hình thang cân có đáy nhỏ bằng cạnh bên.
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Đáp án lời giải
[image: image2.jpg]a) AABD va AACE co

AB = AC (gt)

A chung

Bi=Ci (- 3B-140)

Nén AABD = AACE (g.c.g)

SuyraAD = AE

Chirng minh BEDC Ia hinh thang can nhu cau a cla bai 15.
b) Vi BEDC la hinh thang can nén DE // BC.
Suyrap; = E (so le trong)

Laico By = By nén By = 5,

Do d6 tam giac EBD céan. Suy ra EB = ED.

Vay BEDC Ia hinh thang can c6 day nhd bang canh bén.
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